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Kia podpoří tenisový turnaj Australian Open do roku 2023 

 Prodloužením smlouvy o pět let se Kia stala nejdéle působícím hlavním 

partnerem tenisového turnaje „AO“ 

 Kia v roce 2018 oslaví 17 let partnerské spolupráce s turnajem Australian Open 

 Od počátku sponzoringu turnaje v roce 2002 absolvovaly vozy oficiální 

turnajové flotily Kia bezmála šest milionů kilometrů 

Praha, 30. ledna 2018 – Společnost Kia Motors ohlásila prodloužení partnerské spolupráce 

s pořadateli tenisového turnaje Australian Open o dalších pět let (až do r. 2023). Ke slavnostnímu 

podpisu dohody došlo ve sportovním centru Melbourne Park. Tímto podpisem se Kia stala nejdéle 

působícím hlavním partnerem uvedeného tenisového turnaje, neboť k zahájení spolupráce s 

pořadateli došlo již v roce 2002. 

  

Vozy oficiální turnajové flotily Kia během 17 let absolvovaly přibližně šest milionů kilometrů v rámci 

desítek tisíc cest při zajišťování pohodlné a bezpečné přepravy tenisových hráčů, funkcionářů turnaje 

a dalších VIP osobností v oblasti hostitelského města Melbourne. 

  

Slavnostního podpisu se zúčastnila i tenisová legenda Rod Laver, jehož jméno je trvale spojeno s 

hlavní arénou turnaje Australian Open. 

  

„Pro Kia Motors se jedná o neuvěřitelné partnerství, které jde ruku v ruce s mladistvým duchem naší 

značky,“ komentoval Byung Yun Park, výkonný viceprezident společnosti Kia Motors Corporation. 

„Nesmírně nás těší, že i v příštích pěti letech budeme součástí nejnapínavějšího grandslamového 

turnaje. Rád bych poděkoval všem z asociace Tennis Australia i každému, kdo přispěl k realizaci této 

neuvěřitelné události, za jejich tvrdou práci, jejímž každoročním výsledkem jsou úžasné zážitky.“ 

  

„Jsme nadšeni, že můžeme oznámit prodloužení skvělých vztahů s naším hlavním partnerem Kia 

Motors o dalších pět let,“ uvedl Craig Tiley, generální ředitel a ředitel turnaje Australian Open. 

„Partnerská spolupráce turnaje Australian Open a společnosti Kia Motors je jedním ze skvělých 

úspěchů australského sportu. Naše neuvěřitelná 17letá pouť pokračuje i do budoucna a je dokladem 

mimořádného růstu, kterému se obě naše organizace během tohoto období těší.“ 

  

Na oslavu svého dlouhodobého zasazení o tenis se Kia chystá v příštích letech nově uvést různé 

zajímavé aktivity (online i offline) pro tenisové fanoušky z celého světa. Automobilka potvrdí 

fanouškům význam svého sloganu ‚The Power to Surprise‘ prostřednictvím atraktivních a inspirujících 

zážitků překonávajících původní očekávání. 
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KIA MOTORS CZECH - je výhradním dovozcem automobilů značky Kia do České republiky, ve které působí od dubna roku 

1994. Za dobu své existence prodala Kia na českém trhu více než 100 000 vozů.  Aktuálně prodává na 12 modelových řad 

z čehož 5 s alternativním pohonem (EV, HEV, PHEV). Kia má v České republice 62 autorizovaných prodejních a servisních míst 

a patří jí 7. místo na trhu. Úzce spolupracuje s Nadací Naše dítě, jejíž aktivity v roce 2014 rozšířila o projekt dárcovské 

samolepky „Já a Kia pomáháme dětem“, v hodnotě 50 korun za každý nově prodaný vůz. Od zahájení spolupráce v roce 2009 

věnovala společnost KIA MOTORS CZECH Nadaci Naše dítě částku převyšující 1,8 milionu korun a podpořila více než 60 

projektů na pomoc znevýhodněným dětem. Více informací o společnosti KIA MOTORS CZECH naleznete na stránkách 

www.kia.cz. 

 

Kia Motors Corporation – výrobce celosvětově kvalitních automobilů pro všechny mladé duchem, byla založena v roce 1944 a 

je nejstarší korejskou automobilkou. Kia vyrábí ročně více než 3 milionu automobilů v 14 výrobních a montážních závodech v 5 

zemích světa. Ty jsou následně prodávány prostřednictvím sítě distributorů a dealerů ve 180 zemích celého světa. Kia 

celosvětově zaměstnává okolo 49 000 zaměstnanců a vykazuje roční obrat téměř 45 miliard USD. Je hlavním partnerem 

tenisového grandslamového turnaje Australian Open a také oficiálním automobilovým partnerem fotbalové organizace FIFA – 

řídící orgán FIFA World Cup
TM

. Pro více informací o společnosti Kia Motors a jejích výrobcích, navštivte prosím globální 

mediální centrum www.kianewscenter.com.  
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